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Rada Współpracy Organizacji

Pozarządowych Ziemi Wieruszowskiej


„Dobroczyńca Ziemi Wieruszowskiej Roku 2012”

REGULAMIN 

edycja XIII
I. ORGANIZATOR I CEL  PROJEKTU
Z inicjatywy Stowarzyszenia Integracyjnego „Klub Otwartych Serc”, Rada Współpracy Organizacji Pozarządowych Ziemi Wieruszowskiej, Starostwo Powiatowe i Urząd Miejski w Wieruszowie jest realizatorem projektu „Dobroczyńca Ziemi Wieruszowskiej Roku 2012” Za organizację i obsługę administracyjną projektu odpowiedzialne jest Stowarzyszenie Integracyjne „Klub Otwartych Serc”. 

Celem projektu jest promocja różnorodnych przykładów partnerskiej współpracy samorządów, firm z organizacjami pozarządowymi na rzecz rozwiązywania problemów społecznych. Ważnym celem jest też upowszechnianie postaw i działań filantropijnych w społeczności lokalnej oraz powszechnie idei społecznego zaangażowania przedsiębiorstw w działania prospołeczne i dobroczynne. Jest to także okazja do publicznego podziękowania firmom, które pomogły organizacjom pozarządowym w realizacji celów statutowych oraz konkretnych projektów w 2012 roku. 
II. POSZCZEGÓLNE ETAPY PROJEKTU
1) Pierwszy etap projektu odbywa się na poziomie gminy. 

· Organizacje pozarządowe od dnia 25 lutego do 4 marca 2013 r.  mogą zgłaszać do Gminy, firmy do wyróżnienia na podstawie zgłoszeń. Zgłoszenia składane są do Urzędu Gminy, na terenie której działają lub do instytucji/organizacji wyznaczonej na terenie danej gminy do obsługi konkursu. Swoje zgłoszenia organizacje mogą składać na firmy z całego terenu powiatu wieruszowskiego.
· Zgłoszenia do Gmin należy składać osobiście, drogą elektroniczną lub pocztową z dopiskiem „Dobroczyńca Ziemi Wieruszowskiej Roku 2012”.
2) Drugi etap odbywa się na poziomie powiatu: 
· Gminy na podstawie otrzymanych zgłoszeń organizacji pozarządowych działających na ich terenie, składają zbiorcze zestawienie /wykaz  firm zgłoszonych (uporządkowany według ilości zgłoszeń na daną firmę) do biura konkursu tj. Stowarzyszenia Integracyjnego „Klub Otwartych Serc” w Wieruszowie. Integralną częścią zestawienia będą zgłoszenia złożone przez organizacje pozarządowe, które zostaną przedłożone Kapitule podczas posiedzenia.
· Gminy mogą składać zbiorcze zestawienie do dnia 18.03.2013 r.
· osobiście w siedzibie Stowarzyszenia ( ul. Sportowa 7, Wieruszów), 

· drogą pocztową lub elektroniczną z dopiskiem „Dobroczyńca Ziemi Wieruszowskiej” (liczy się data stempla).
III. ZASADY ZGŁASZANIA FIRM

DO WYRÓŻNIEŃ I PODZIEKOWAŃ W RAMACH PROJEKTU „DOBROCZYŃCA ZIEMI  WIERUSZOWSKIEJ ROKU 2012”

1) Zgłoszenia do podziękowań i wyróżnień mogą składać organizacje pozarządowe z terenu powiatu wieruszowskiego tj.: 

· fundacje,

· stowarzyszenia,

· ochotnicze straże pożarne,

· rady sołeckie,

· samorządy uczniowskie i rady rodziców –w przypadku szkół i przedszkoli,

· placówki kulturalne,

· grupy nieformalne.

2) Każda organizacja może zgłosić nie więcej niż 10 przedsiębiorstw. Każda firma/przedsiębiorstwo za udzieloną pomoc organizacji może otrzymać od 1 do 10 punków. 
3) Druk zgłoszenia dla organizacji można uzyskać osobiście w siedzibie danej gminy, w   siedzibie Stowarzyszenia Integracyjnego „KOS” lub pobrać ze strony internetowej Stowarzyszenia www.sikos.org.pl, oraz Starostwa Powiatowego w Wieruszowie  www.powiat-wieruszowski.pl, i Gminy Wieruszów www.wieruszow.pl
4) Zgłoszenia  mogą być składane na:

· przedsiębiorstwa mające siedzibę na terenie powiatu wieruszowskiego,

· przedsiębiorstwa, które posiadają zarejestrowane oddziały, filie lub przedstawicielstwa na terenie powiatu wieruszowskiego.
Można również zgłaszać do podziękowań przedsiębiorstwa z poza powiatu wieruszowskiego, dla których również są przewidziane podziękowania.
5)  Podziękowanie/tytuł dla dobroczyńcy przyznawany jest prowadzącym działalność gospodarczą przedsiębiorstwom państwowym i prywatnym, wspierającym finansowo, rzeczowo, osobowo itp. działania organizacji pozarządowych. Podziękowanie/tytuł przyznawany jest za  działania zrealizowane w 2012 roku. 

IV. KAPITUŁA „DOBROCZYŃCY ZIEMI WIERUSZOWSKIEJ ROKU 2012”
Kapitułę stanowić będą przedstawiciele gmin, przedstawiciele starostwa powiatowego, organizacji pozarządowych oraz osoby zaufania publicznego zaproszone do udziału w Kapitule. W obradach Kapituły uczestniczyć będą również przedstawiciele lokalnych mediów w charakterze obserwatorów. Skład i obrady Kapituły są jawne. 

· Kapituła zdecyduje o przyznaniu np. tytułu, podziękowań lub listów gratulacyjnych na swym posiedzeniu w drodze głosowania. Decyzja o przyznaniu tytułu, liczbie podziękowań, gratulacji i wyróżnień należy do Kapituły. Kapituła Konkursu zastrzega sobie prawo do przyznania również innych wyróżnień.
· Ogłoszenie wyników „Dobroczyńcy Ziemi Wieruszowskiej Roku 2012” czyli podsumowanie drugiego etapu projektu, odbędzie się w miesiącu kwietniu podczas uroczystego koncertu dobroczynnego.
· Kapituła zastrzega sobie prawo wezwania organizacji zgłaszających firmy do przedłożenia dodatkowych informacji na temat udzielanej pomocy w ciągu dwóch dni od daty ich poinformowania (informacje te mogą być udzielane osobiście, na piśmie lub telefonicznie).

Informacja o rozpoczęciu projektu oraz o jego podsumowaniu zostanie umieszczona w lokalnej prasie, na stronach internetowych Starostwa Powiatowego, Gminy Wieruszów i Stowarzyszenia Integracyjnego „KOS” oraz w formie ogłoszeń zamieszczonych w miejscach publicznych. 

Podziękujmy Darczyńcom Ziemi Wieruszowskiej 
za działania filantropijne w 2012 roku.
